

## 全国部分城市燃气行业协会第一次研讨会在济南召开

为加快推进城市燃气行业协会的改革和发展,创造良好的发展环境,进一步增强服务能力,全国部分城市燃气行业协会第一次研讨会于2010年9月15日至18日在济南召开。中国城市燃气协会企管委副主任、《城市燃气》副主编冯颖出席了会议并就《城镇燃气管理条例》等法律法规的出台和中燃协年前主要工作作了讲话。江苏省燃气热力协会、济南、杭州、贵州、南京、西安、大连、青岛等城市燃气协会还分别介绍了加强自身建设,开展各项工作的做法。9月16日上午,会议正式开始,济南市长清计算机应用公司董事长、济南市燃气行业协会副会长秦旭昌主持了会议,济南市市政公用事业局巡视员,协会顾问李建国到会作了热情洋溢的欢迎词。

会议主要听取了江苏省燃气热力协会常务副秘书长张怀鸾介绍,交流在履行协会职责、加强协会建设、服务会员单位、开拓创

新、善抓机遇、大力创办企业等方面的经验和做法,引起了与会代表的极大共鸣,对与会代表起到了启发和学习借鉴的作用。与会代表听完介绍后,围绕江苏省燃气热力协会的成功经验和做法,结合本地实际,就共同关心的问题,进一步提出了咨询和了解,对此,张秘书长分别一一作了解答。会上,济南、杭州、贵州、南京、西安、大连、青岛等城市燃气协会还分别介绍了加强自身建设,开展各项工作的做法。

会议指出,当前,我国经济建设和社会发展进入了一个新的历史阶段,对行业协会的管理建设提出了新的要求,也给行业协会的发展带来了新的历史机遇。我们要紧紧围绕本地经济社会发展大局,正确把握协会发展趋势,积极探索新形势下促进协会发展的新思路新方法,抢抓机遇,促进发展,充分发挥行业协会“提供服务,反映诉

求,规范行为”的作用,创造性地开展有社会效益的活动,为本地的经济、社会做出贡献,以实现协会自身存在的价值。

会后,与会代表还兴致勃勃的参观了济南市燃气行业的相关企业和压缩天然气加气站。

与会代表认为,会议不仅为全国同行的工作交流和探讨搭建了很好的平台,也为兄弟城市新老朋友的感情交流提供了良好的机会,值得坚持和发扬,江苏省燃气热力协会常务副秘书长张怀鸾借此机会真诚邀请全国的同行们在适当的机会到江苏、南京考察指导工作。

会议经协商,全国部分城市燃气行业协会第二次研讨会于2011年10月中旬在杭州召开。

会议对济南市市政公用事业局的领导,济南市燃气行业协会领导和全体工作人员对本次会议的精心组织、周密安排。热情服务表示衷心地感谢! (济南燃气协会)

### 工程信息

## 合肥市滨湖新区建天然气加气站

2010年10月8日,从安徽省能源局了解到,安徽公开了2010年部分在建或已建的能源项目,其中,安徽天然气的供气与运输能力将增强,合肥滨湖将建设CNG加气站。

新建的滨湖CNG加气站项目设计年产压缩天然气4 000万m<sup>3</sup>(含一加气子站)。由安徽省天然气公司投资4 000万元。同时,合肥还将建一条至巢湖的长(乐)一忠(庙)输气管道项目,合肥至六安

的肥西一六安天然气支线,实现合六巢的“同呼吸”。而期盼已久的川气在进入合肥的同时,还将进入安徽省的安庆、宣城两市。

(本刊通讯员供稿)